
Changer  le format d’une vidéo en 
vue de l’insérer dans Powerpoint, 
Impress ou un autre logiciel 

 

Le logiciel utilisé est  internet-video-converter, car c’est un logiciel gratuit. 
 

1/ Téléchargement  du logiciel 

 

Avec l’explorateur internet aller sur www.clubic.com, dans le moteur de recherche du site entrer le 

nom du logiciel : Internet  Video Converter et cliquer sur Rechercher 

 

On trouve les réponses suivantes : 

 

Cliquer sur le nom du logiciel et télécharger le en cliquant sur télécharger 

 

Puis cliquer sur « Lancer le Téléchargement » 

Cliquer sur enregistrer et choisir le bureau comme emplacement de téléchargement 

http://www.clubic.com/


 

 

 

 

 

 

2/ Installation du logiciel 

 



Sur le bureau cliquer sur l’icône suivante deux fois. 

 

 

 

Cocher « J’accepte les termes et conditions de l’accord ci-dessus » et cliquer sur suivant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Puis cliquer sur « installer » et ok pour lancer le logiciel 

 

 

 

 

 

 

 

 



L’interface du logiciel est la suivante. La partie qui nous intéresse est l’onglet Transcodeur. Cliquer 

dessus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



En premier nous allons choisir la vidéo à transformer en cliquant sur le n°1 choix de la vidéo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous allons choisir comme exemple la vidéo précédemment téléchargée de Dateh au violon (elle 

se trouve déjà sur notre bureau) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Si nous voulons lui donner un nom différent c’est possible en cliquant sur le n°2 « enregistrer 

sous ». 

Ensuite nous allons choisir le format de modification de la vidéo 

 

Nous choisirons le format suivant : « Divx (xvid + Mp3) (.avi) en cliquant sur la petite flèche

 

On clique ensuite sur Autres formats en n° 3

 

Pour terminer on clique sur « Convertir »  et le fichier converti se placera sur le bureau

 


